8 КЛ. ТЕСТ ПО ТЕМЕ «ОСНОВНЫЕ КЛАССЫ НЕОРГАНИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ».
ВАРИАНТ №1.
А1.Вещество H2CO3 относится к классу:  1)оснований 2)кислот 3)оксидов 4)солей
А2.Указать ряд, состоящий только из формул солей:
 1)H3PO4,HNO3,H2CO3  2)AgNO3,CoBr2,HgSO4  3)CuO, ZnO, FeO  4)NaOH,LiOH,Ba(OH)2
А3.Вещество Fe(OH)2 называется:                                                                                                                      1)гидроксид железа(III)  2) оксид железа(III)  3) гидроксид железа(II)  4) оксид железа(II)
А4. Гидроксид калия не реагирует с                                                                                                       1)серной кислотой  2) оксидом серы(IV)  3)хлоридом цинка  4) оксидом меди (II)
А5. Цинк взаимодействует с соляной кислотой с образованием:                                                       1) гидроксида цинка и водорода                       3) хлорида цинка  и воды                                                                           2) хлорида цинка и водорода                             4) оксида цинка и воды                                              
А6.Реакция нейтрализации проходит между:                                                                                                                    1) H3PO4 + Zn   2) H2SO4 + Fe(OH)2         3) CaO+ H2SO4         4) NaOH + ZnCl2
 А7.При обычных условиях взаимодействует с водой:  1) Mg(OH)2  2) H2  3) Cu   4) H3PO4
А8. Oксид калия взаимодействует с                                                                                                                 1) оксидом бария   2) водой    3) оксидом кремния (IV)   4) натрием 
В1.Запишите название вещества (и.п.), при термическом разложении которого образуются
    оксид железа (II) и оксид водорода. Ответ______________.

 В2.Установите соответствие.                                                                                                                                  Формула           класс неорганических веществ
    1. Na2SO3       А) основание   
    2. LiOH           Б) кислота
    3. CO2             В) соль  
    4. HNO3          Г)оксид                                                                                                                                               В3. Установите соответствие между реагентами и продуктами                                                             реакции реагенты   продукты                                                                                                                              1) NaOH + H2SO3         А) Na2SO3+ H2О                                                                                                                                                     2) NaOH + SO2          Б) Na2SO3+ H2                                                                                                                                                                                                    3) Na + H2SO3                  В)  Na2SO4                                                                                                                                                                                                                  4) Na2О + SO3            Г) Na2SO3
С1. 40г соли растворили в 260 г воды. Найти массовую долю вещества в полученном растворе.
С2.Выполнить цепочку превращения.   Nа → Nа2О → NаOH → Na3PO4.
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А1.Вещество CO2 относится к классу:  1)оснований 2)кислот 3)оксидов 4)солей
А2.Указать ряд, состоящий только из формул кислот:
 1)H3PO4,HNO3,H2CO3  2)AgNO3,CoBr2,HgSO4  3)CuO, ZnO, FeO  4)NaOH,LiOH,Ba(OH)2
А3.Вещество Fe(NO3)2 называется:                                                                                                                      1)нитрат железа(III)  2) оксид железа(III)  3) гидроксид железа(II)  4) нитрат  железа(II)
А4. Гидроксид алюминия реагирует с                                                                                                       1)серной кислотой  2) оксидом серы(IV)  3) хлоридом цинка  4) медью
А5. Оксид магния  взаимодействует с соляной кислотой с образованием:                                                       1) гидроксида магния и водорода                       3) оксида магния  и воды                                                                           2) хлорида магния и водорода                             4) хлорида магния  и воды                                              
А6.Реакция нейтрализации проходит между:                                                                                                                    1) H3PO4 + Zn(OH)2   2) H2SO4 + Fe         3) Ca + H2SO4         4) Na2СO3 + ZnCl2
 А7.При обычных условиях взаимодействует с фосфорной кислотой:                                                           1) Na2O  2) CO2  3) Cu   4) HCl
А8. Цинк не  взаимодействует с                                                                                                                     1) оксидом бария   2) серной кислотой    3) кислородом    4) хлоридом меди (II) 
В1.Запишите название вещества (и.п.), при термическом разложении которого образуются
    оксид цинка  и оксид водорода. Ответ______________.

 В2.Установите соответствие.                                                                                                                                  Формула           класс неорганических веществ
    1. Na2СO3       А) основание   
    2. Ba(OH)2      Б) кислота
    3. NO2             В) соль  
    4. KNO3          Г) оксид                                                                                                                                               В3. Установите соответствие между реагентами и продуктами                                                             реакции реагенты   продукты                                                                                                                              1) Mg(OH)2 + H2SO3               А) MgSO4+ H2О                                                                                                                                                     2) Mg(OH)2 + H2SO4          Б) MgSO4+ H2                                                                                                                                                                                                    3) Mg + H2SO4                              В)  MgSO4                                                                                                                                                                                                                  4) MgО + SO3                      Г) MgSO3 + H2О    
С1.  130г соли растворили в 370 г воды. Найти массовую долю вещества в полученном растворе.
С2.Выполнить цепочку превращения.   P → P2О5 → H3PO4 → K3PO4.


